

ZAPISNIK
sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja
održane 7. rujna 2023. godine u prostorijama Općine Škabrnja
s početkom u 19:00 sati

Predsjednik Općinskog vijeća Ante Dražina pozdravio je nazočne i otvorio 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

Temeljem članka 34. Statuta Općine Škabrnja Općinsko vijeće Općine Škabrnja broji 9 (devet) vijećnika. Da bi se nastavio rad sjednice obavljeno je utvrđivanje kvoruma na način da se prosljedio popis s imenima vijećnika Općinskog vijeća, kako bi se isti potpisali, te na taj način potvrdili svoju prisutnost. Iz navedenog je uvrđeno slijedeće:

NAZOČNI VIJEĆNICI: ANTE DRAŽINA, IVICA ŽILIĆ, KREŠIMIR TADIĆ,
RADOSLAV ŠEGARIĆ, ANTE RAŽOV, KATARINA BILAVER PERICA, ŠIME BRKIĆ,
ANTE ROGIĆ

NENAZOČNI VIJEĆNICI: MARKO IVKOVIĆ

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Ivan Škara, Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Škabrnja Anđela Ražov Tkalcic, koja umjesto stručne službe vodi zapisnik.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Škabrnja, Ante Dražina potvrđuje da sjednica može započeti sa radom jer je nazočno sedam od devet vijećnika, odnosno više od 50% članova Općinskog vijeća, te se mogu donijeti pravovaljane odluke i zaključci. Vijećnik Rade Šegarić je javio da dolazi za 10ak minuta.

Predsjednik pita ima li prijedloga za dopunu dnevnog reda, te se utvrđuje da je prijedloga ponavljanje Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina i raspisivanju Javnog natječaja mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja i Javnog natječaja mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja opet po istim uvjetima.

Predsjednik daje na glasovanje predloženi dnevni red.
Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“, od 7 nazočnih usvaju se Dopune Dnevnog red 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

Nakon usvojenih Dopuna dnevnog reda prelazi se na glasovanje za Dnevni red.
Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“, od 7 nazočnih usvaja se Dnevni red 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Škabrnja.

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Odluke o Polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu
2. Prijedlog Odluke o o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu
 - a) Prijedlog II. izmjene i dopuna Programa za održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Škabrnja za 2023. godinu

- b) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa za izgradnju komunalne infrastrukture na području Općine Škabrnja za 2023. godinu
 - c) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja za 2023. godinu
 - d) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Škabrnja za 2023. godinu
3. Prijedlog Odluke o rang listi prijavitelja i odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na Javni natječaj mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja
 4. Prijedlog Odluke o donošenju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Škabrnja i Općine Galovac
 5. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Općine Škabrnja i Općine Galovac
 6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelja predškolske djece na određeno, puno radno vrijeme u Dječji vrtić „Maruškica“
 7. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina i raspisivanju Javnog natječaja mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja
 8. Javni natječaj mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja
 9. Razno

Predsjednik daje na glasanje zapisnik sa prethodne sjednice. Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“, od 7 nazočnih vijećnika usvojen je zapisnik sa prethodne sjednice.

Ad 1./ Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ovu točku je obrazložio Općinski načelnik navodeći kako se radi o Polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Škabrnja 2023. godine, navodeći ukoliko vijećnici imaju pitanja slobodno pitaju sve što ih zanima. Načelnik navodi da je do sada u 2023. godini ostvareno više prihoda nego rashoda. Navodi kako su neke stavke već skoro premašile planirane iznose zbog toga što je trošak od kraja 2022. godine za neke aktivnosti poslan tek početkom 2023. godine, pa je knjiženo kao trošak 2023. godine. Vijećnik Šime Brkić pita ima li značajnijih odstupanja, načelnik odgovara kako osim toga gotov da i nema većih odstupanja u prvoj polovici godine, navodi kako su veći troškovi izdvojeni za uređenje svlačionice na Vlačinama, klime za školem, te radni stol za kemiju i biologiju, te radne bilježnice za učenike prva četiri razreda osnovne škole „Vladimir Nazor“ Škabrnja. Rade Šegarić se pridružio na ovoj točki u 19:15. Načelnik govori kako se svim službenicima i namještenicima, kao i djelatnicima Dječjeg vrtića „Maruškica“ podigla osnovica, te su im se povećale plaće.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ od 8 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o Polugodišnjem izvršenju Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu, koja se prilaže čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2./ Prelazi se na drugu točku dnevnog reda

Ovu točku obrazložio je Općinski načelnik navodeći kako je potrebno dignuti neke iznose u Proračunu, kako bi se mogla obaviti javna nabava po projektima za koje su nam odobrena sredstva, a to je za električnu česticu koju smo dobili od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te nerazvrstane ceste u Ulici Gojka Šuška i Ulici Prkoških domoljuba koje smo dobili na natječaju od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, te kako će nam biti osigurana i sredstva za ulicu Put Bilavera, preko istog ministarstva zahvaljujući dobroj suradnji sa gospodinom Šimom Erličem. Vijećnik Šime Brkić kaže kako je on doprinio puno za Općinu Škabrnja i do sada. Vijećnik Šime Brkić pita što je sa ulazima u selo, načelnik govori kako su prijavitelji imaju pitanja, te da kad prijavitelji imaju pitanja se rok produžuje, te je do sada već tri puta rok produžen, te smatara da bi ovo trebao biti kraljnji rok koji su sad naveli, a to je 19. rujna 2023. godine, te da je određeno ispitivanje tla.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“ od 8 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Škabrnja za 2023. godinu, II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Škabrnja za 2023. godine, II. izmjene i dopune Programa izgradnje komunalne infrastrukture Općine Škabrnja za 2023. godinu, II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u športu Općine Škabrnja za 2023. godinu, I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi Općine Škabrnja za 2023. godinu, koji se prilažu i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 3. Prelazi se na treću točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica Jedinog upravnog odjela navodeći kako se radi o rang listi prijavitelja i odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na Javni natječaj mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja. Pročelnica kaže kako su imali svi osim jednog prijavitelja potrebne uvjete za ostvarivanja propisana Javnim natječajem, a njima četvero je falilo dio dokumentacija koju za koju su bili obavješteni, te dostavili u propisano roku. Nakon toga po ostvarenom broju bodova od najvećeg prema najmanjem su prijavitelji izabrali parcelu koju žele otkupiti. Vijećnik Šime Brkić kaže da je ovaj natječaj najbolji ikad u Škabrnji, te ga je zbog toga potrebno ponoviti po istim uvjetima, možda se neki ljudi nisu stigli prijaviti, neki nisu znali, a u slučaju da opet ostanu slobodnih parcela u tom slučaju se može ići na licitaciju.

Nakon provedenog glasovanja sa 7 glasova „ZA“, od 8 nazočnih vijećnika, te 1 izuzet donesena je Odluka o rang listi prijavitelja i odabiru najpovoljnijih ponuda pristiglih na Javni natječaj mladim obiteljima na dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja, koja se prilaže i čine sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.4/ Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica navodeći kako je riječ o Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Škabrnja i Općine Galovac koju je potrebno donijeti

na vijeću, te da su poduzete sve potrebne radnje prije procjene, odužilo se zbog čekanja odgovora od Vodovoda. Procjenu je izrada tvrtka Alfa atest. Vijećnik Šime Brkić kaže da je njegov osobni stav da je najbolje za Općinu Škabrnja imati svoj DVD Škabrnja, te da će ostati suzdržan za točke ove problematike, kao i svaki put, iako je svjestan težine ove situacije. Općinski načelnik kaže kako je napravio sve što je u njegovoj moći da ostvari DVD Škabrnja, te kako je to u ovom trenutku jednostavno neizvedivo, te da je ovo najbolje i najispravnije rješenje u ovom trenutku za Općinu Škabrnja.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, sa 3 glasa „SUZDRŽAN“ od 8 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o donošenju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Općine Škabrnja i Općine Galovac, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.5/ Prelazi se na petu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica navodeći kako je ista riječ kao i u prošloj točki, samo je u ovoj procjeni donosi Plan zaštite od požara Općine Škabrnja i Općine Galovac. Svi vijećnici su izjasnili isti stav kao i u prošloj točki.

Nakon provedenog glasovanja sa 5 glasova „ZA“, sa 3 glasa „SUZDRŽAN“ od 8 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o donošenju plana zaštite od požara Općine Škabrnja i Općine Galovac, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.6/ Prelazi se na šestu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnila Pročelnica navodeći kako je ravnateljica Dječjeg vrtića dostavila odluku Upravnog vijeća vrtića i iznijela potrebnu za zaposlenjem nove odgojateljice na određeno, puno radno vrijeme zbog povećanog broja djece. Svi vijećnici su to podržali, te smatraju da uopće nije upitno ukoliko broj djece to zahtjeva. Vijećnik Rade Šegarić pita što je sa projektom dogradnje jaslica na zgradi vrtića, načelnik odgovara kako je odrađena javna nabava za projekt, te da je projekt pri kraju i uskoro se predaje na građevinsku, kroz mjesec veljaču se planira raspisati javna nabava za izvođače radova, te bi se radovi izvodili preko ljeta kad je vrtić zatvoren. Vijećnica Katarina Bilaver Perica pita zašto se to sve skupa toliko odlučilo, načelnik odgovara kako je riječ o novom sustavu, te se javna nabava za projekt mogla raspisati tek u lipnju.

Nakon provedenog glasovanja sa 8 glasova „ZA“, od 8 nazočnih vijećnika, donesena je Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelja predškolske djece na određeno, puno radno vrijeme u Dječji vrtić „Maruškica“, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.7/ Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik navodeći da je ovu Odluku potrebno imati prije raspisivanja Javnog natječaja za prodaju zemljišta mladim obiteljima, kako se radi o Odluci koja prethodi raspisivanju Javnog natječaja, te kako je u njoj definirano koje točno čestice su ostale slobodne na prošlom javnom natječaju, te se ovim novim javnim natječajem daju u prodaju po istim uvjetima, te po kojem iznosu. Vijećnici pitaju kako je dogovorena cijena, na što načelnik odgovara da je donesena tržišna procjena od ovjerenog stalnog sudskog vještaka na čiju procjenu je Zadarska županija izdala pozitivno mišljenje. Vijećnik Šime Brkić se želi izuzeti od glasanja jer se planira javiti na natječaj kao mlada obitelj sa prebivalištem u Općini Škabrnja. Općinski načelnik naglašava kako nema pravnih zapreka da se jave na natječaj kao općinski vijećnici, te da je sukladno članku 4. Zakona o sukobu interesa navedeno kako takve stvari etičkim kodeksom definira Općinsko vijeće. U Etičkom kodeksu Općine Škabrnja nije navedeno da bi ovakav slučaj bio u sukobu interesa. Vijećnik Šime Brkić se svjedeno svojevrijedno odlučio izuzeti od svakog glasanja vezanog za navedeni Javni natječaj.

Nakon provedenog glasanja sa 8 glasova „ZA“ od 8 nazočnih donesena je Odluka o prodaji nekretnina i raspisivanju Javnog natječaja za dostavu prijava mladih obitelji za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja, koja se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.8/ Prelazi se na osmu točku dnevnog reda

Ovu točku ukratko je objasnio Općinski načelnik navodeći kako je riječ o Javnom natječaju mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja skupa sa popisom čestica, pozitivnog mišljenja Zadarske županije na procijenjeni elaborat, te sa skicom svih čestica skupa sa obrascima koji se prilažu i potpisuju skupa sa ostalom dokumentacijom koja se traži u natječaju. Vijećnik Radoslav Šegarić pita jeli moraju imati prijavljeni na natječaj već sa prijavom prijavljeno prebivalište u Općini Škabrnja, te svi članovi obitelji, Općinski načelnik odgovara kako svi članovi ne moraju imati prebivalište u Općini Škabrnja, ali ga moraju prebaciti nakon 5 godina od potpisa ugovora o kupoprodaji, prijavljeni koji imaju prebivalište u Općini Škabrnja imat će samim time više bodova, no prijaviti se mogu i oni koji nemaju prebivalište u Općini Škabrnja, u tom slučaju neće ostvariti bodova prema mjestu prebivalište i cijena će im biti umanjena 10% za razliku od onih koji imaju prebivalište, njima je cijena umanjena za 50%. Svakako i prijavljeni koji nemaju prebivalište na području Općine Škabrnja moraju ga skupa sa svim članovima svoje obitelji prebaciti na Općinu Škabrnja u roku od pet godina nakon potpisa kupoprodajnog ugovora. U natječaju je navedena i lista bododovanja po određenim kriterijima. Svi vijećnici su se složili ukoliko i na ovom natječaju ostane slobodnih parcela, u idućem natječaju se mogu smanjiti uvjeti natječaja, te se ići na licitaciju za preostale slobone parcele. Vijećnik Šime Brkić se izuzima i od glasanja za ovu točku. Vijećnica Katarina Bilaver Perica kaže da ona nije za ponavljanje istih uvjeta, jer smatra da postoje mladi ljudi koji planiraju brak i djecu, a trenutno nemaju potrebnu dokumentaciju za natječaj, te se ne mogu javiti ispuniti osnovne uvjete natječaja.

Nakon provedenog glasanja sa 6 glasova „ZA“, 1 PROTIV, te 1 izuzet od 8 nazočnih donesen je Javni natječaj mladim obiteljima za dostavu prijava za korištenje mjera pri rješavanju stambenog pitanja na području Općine Škabrnja, koji se prilaže i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad.9/ Prelazi se na devetu točku dnevnog reda

Pod točkom razno Općinski načelnik navodi kako će iduća sjednica Općinskog vijeća biti vrlo brzo zbog svečanog obilježavanja 30 godina Općine Škabrnja. Govori vijećnicima da razmisle kome bi bilo dobro dati javno priznanje Općine Škabrnja, tko je najviše doprinio Škabrnji, poput nekih proferosa koji su radili dugo u školi, a otišli u mirovinu, ljudi koji su dobrovoljno dali krv više od sto puta, učenici koji su ostvarili odlične rezultate na natjecanjima, udruge koje predstavljaju općinu na raznim događajima, svećenici ili doktori koji su bili u sanitetu na području Općine Škabrnja u Domovinskom ratu. Vijećnici su rekli da će još razmisliti, te da će se dogovoriti onda s ljudima za koje misle da trebaju dobiti javna priznanja na danu općine. Općinski načelnik govori kako smo se javili na javni natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja i kako je dokumentacija uredna, te da će Ministarstvo odobriti velik dio novca potreban za dovršetak zgrade općine. Naglašava kako je materijal za Vlačine za svačionice došao još u lipnju, ali izvođači još nisu, te da bi trebali uskoro. Povjerenstvo za socijalnu skrb govori kako je odobrilo iznos obitelji Matijević potreban za radne bilježnice na temelju računa koji su priložili.

Sjednica je završila u 20:30 sati

ZAPISNIČAR

Anđela Ražov Tkalčec, mag.oec.

PREDSJEDNIK

Ante Dražina, dipl.ing.građ.

KLASA: 024-01/23-02/03

URBROJ: 2198-5-01-23-2

Škabrnja, 7. rujna 2023. godine